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Криміналістичну тактику як систему наукових положень 
і рекомендацій щодо організації та планування досудового і 
судового слідства, які розробляються на основі визначення 
оптимальної лінії поведінки осіб, прийомів провадження слідчих 

і судових дій, спрямованих на збирання і дослідження доказів та 
встановлення обставин, що сприяли вчиненню злочину 
встановили специфіку правових , психологічних та етичних 
засад криміналістичної тактики під час рослідування злочинів 
пов’язаних із незаконним обігом наркотиків. 

Правильне визначення правових основ використання 

тактичних прийомів і рекомендацій є важливим залогом 
дотримання вимог законності при розкритті і розслідуванні 
злочинів. 

З тактико-криміналістичним забезпеченням слідчих 
(розшукових) дій органічно пов’язані питання про їх законність 
(правовий аспект), моральність (етичний аспект) і врахування 

особливостей психіки учасників слідчих дій (психологічний 
аспект). Поведінку особи, яка здійснює досудове розслідування, 
визначає комплекс взаємопов’язаних вимог: кримінально- 
процесуальні норми вказують, за яким порядком і в яких формах 
повинно здійснюватись розслідування; положення 
криміналістичної тактики передбачають ефективні прийоми 

виконання завдань досудового розслідування; етичні норми 
дають можливість оцінити моральну застосовність обраних 
прийомів; врахування особливостей психіки учасників слідчих 
дій дає можливість визначити психологічну застосовність 
тактичних прийомів. 
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Етичними засадами криміналістичної тактики є моральні 
вимоги до поведінки особи, яка провадить досудове 

розслідування, та усіх інших його учасників. Мораль є одним із 
головних нормативних шляхів регулювання життєдіяльності 
суспільства та окремої людини, бо вона ґрунтується на 
загальнолюдських цінностях і забезпечується громадськими 
оцінками та впливом. Вчення про моральні норми людської 
поведінки утворює етику. Основними вимогами етики при 

розслідуванні злочину є об’єктивність, зорієнтованість лише на 
законні рішення за власним переконанням, стійкість перед 
різними сторонніми впливами, дотримання принципу рівності 
перед законом, тлумачення будь-якого сумніву на користь 
учасника слідчої дії. 

Злочини в сфері обігу наркотичних речовин, хоча і 

з’явились не так давно порівняно з іншими типовими 
правопорушеннями і з кожним роком набувають все більшої 
популярності та визнаності серед молоді. 


